

דו"ח פגישת שליחים בועדה מחוזית- יוני 2023

1.6.23	תאריך הפגישה
<p>מזכיר, סגנית ויו"רית אן איי, סגן ושליח מחוזי, יו"ר ועדת משרד, יו"ר ועדת פיתוח חברותא, יו"ר ועדת תרגום, חבר ועדת ביקורת לענייני כספים, סגן וגזבר אן איי, סגן שליח אזור מרכז, יו"ר מב"ס, שליח אזור אונליין, יו"ר ועדת ספרות, יו"רית ועדת מל"צ, שליח אזור ירושלים, יו"רית כנס מחוזי, שליח אזור רוסית, שליח אזור צפון, שליח אזור דרום.</p>	נוכחים
<ul style="list-style-type: none"> • אזור דרום יעביר תמיכה של כ 25 אש"ח למחוז בשבועות הקרובים. • הכנס העולמי יתקיים אחת לשלוש שנים (במקום שנתיים כיום). • הפקעת מחירי הספרות במצפונים מסוימים. • בבית סוהר חרמון אין אישור למפעילים, יש הרבה קולות שמדברים על לסגור את המסרים בדרום. 	הרחבות שלא צוינו בדו"ח החודשי
<ul style="list-style-type: none"> • האם לתת הנחה של עד 10% לאזורים בעבור קניית ספרות. • האם לאשר את בקשת המימון מהמחוז בעבור הדפסת ספר מדריך השירות לקבוצות. • האם יש צורך בלקיים כנס מש"מ שנתי שהעלות שלו היא כ 100 אלף ש"ח לאנ איי ישראל. • האם לאפשר לחברים לראות את מפגש השליחים המחוזי בזום. 	נושאים לדיון
<ul style="list-style-type: none"> • ההנחה בספרות לאזורים שמבקשים זאת, תישאר כפי שהיא היום ללא שינוי, מדריך השירות יכנס לערכה לקבוצות חדשות שניתנת ע"י ועדת ספרות במחוז. • הנושא של כנס מש"מ לא היה צריך לעלות לדיון מכיוון ששום אזור לא עדכן שיש לו קושי כלכלי לממן את שליחיו למש"מ, במידה ותגיע בקשה רלוונטית נדון בה. • לא התקבלה החלטה באופן סופי כיצד לאפשר לחברים לראות את מפגש השליחים המחוזי בזום, הדיון ימשיך בפגישה הבאה. 	החלטות שהתקבלו
<ul style="list-style-type: none"> • האם להתאים את תקופה הכהונה של השליח ה 1 ומ"מ כך שתהיה חפיפה בין תקופה הכהונה של השליחים והתכנסות הועדה העולמית שעקב המעבר למפגש אחת ל-3 שנים לא תשמר יותר החפיפה. • להחזיר את ארגון התוכנייה (לו"ז) של כנס מש"מ לידי השליחים המחוזיים. • האם לאפשר לחברים לראות את מפגש השליחים המחוזי בזום. 	נושאים לדיון לפגישה הבאה/ נושאים נוספים/ הודעות

הפגישה הסתיימה בתפילת השלווה

.....

בשרות אוהב
ועדת משרד

.....